

县十六届人大一次会议举行选举大会

丘场当选县长 钟光振当选县人大常委会主任

本报讯 11月18日上午,县十六届人大一次会议举行选举大会,选举五华县第十六届人民代表大会常务委员会主任、副主任、委员,五华县人民政府县长、副县长,五华县监察委员会主任,五华县人民法院院长,五华县人民检察院检察长及出席梅州市第八届人民代表大会代表。钟光振当选为县人大常委会主任,丘场当选为县长。

本次大会应出席代表445名,实到代表435名,超过代表总数的三分之二,符合法定人数。本次大会执行主席:朱少辉、钟光振、宋学希、罗瑞金、曾冬云、李永浩、李清昌、谢国泉、张裕、黄永响、叶定思、李权、张勇、卓伟强、曾繁展、黎辉文。县委副书记、代县长丘场、县政协主席詹庆东在主席台就坐。县人大常委会党组书记钟光振主持会议。

大会表决通过了本次会议总监票人、总计票人、监票人名单;宣读了大会主席团指定的计票人名单。大会经过无记名投票的方式,选举产生了五华县第十六届人民代表大会常务委员会主任、副主任,五华县人民政府县长、副县长,五华县监察委员会主任,五华县人民法院院长,五华县人民检察院检察长。

根据本次大会选举办法规定和监票人、计票人的统票结果,钟光振当选为五华县第十六届人民代表大会常务委员会主任,丘场当选为五华县人民政府县长,幸国平当选为五华县监察委员会主任。谢国泉、张裕、曾冬云、李永浩、李清昌、黄永响当选为五华县第十六届人民代表大会常务委员会副主任,张少凡、罗丽思、赖俊香、李政江、温定基、丘武秋、邝逸平当选为五华县人民政府副县长。曾梅麟当选为五华县人民法院院长,李伟华当选为五华县人民检察院检察长。

大会还选举了五华县十六届人大常委会委员和出席梅州市第八届人民代表大会代表,以投票表决的方式审议通过政府、人大、法院、检察院四个工作报告的决议。

根据法律规定,新一届五华县人大常委会组成人员、县政府领导班子成员,以及县监察委员会主任、县人民法院院长、县人民检察院检察长,举行了宪法宣誓仪式。(陈园 陈光)



建言献策 凝心聚力 共谋发展

——县人大代表、县政协委员发言摘录



县人大代表 曾炽宏:报告用一组组详实的数据,让大家看得见、摸得着,直观的向大家反映了过去做出的成绩,特别是今后五年五华如何发展,描绘了一张蓝图,令人信服、也令人鼓舞,我们更多要聚焦关心基层,关心社会发展中的民生、人民福祉,包括教育、医疗卫生、社会保障等,我们现在的生活水平提高了,要让百姓的幸福感、获得感、安全感得到进一步提升。



县人大代表 杨茂华:丘场代县长的工作报告令人振奋,催人奋进,就教育来说,过去的五年在学位扩容、县管校聘,质量提升方面都取得了很大的成绩,在未来发展的规划中,思路清晰,催人奋进,提出要深化教育改革,全面落实“双减”政策,提高教育教学质量,对双减政策,我们不能只看到减,更要看到提,减是为了提,要在提高作业质量、提高课堂教学效率,提高课后服务质量方面探索新路。



县人大代表 曾伟华:为进一步缓解城区交通压力,建议加快推进状元大道的建设进度,请求县财政局协助支持解决项目建设资金,按照现有已建成沿江路到石柱塘公园的路面标准进行建设,并配套相应的道路基础设施,如照明、绿化等。



县人大代表 邹焕基:报告实事求是客观全面的总结了过去五年的工作,深入分析今后五年面临的形势和任务,全面部署了今后五年的工作,我是一名华阳镇的代表,与“一城两带四区”发展新格局,我镇划分为四区9个镇之一,接下来将主要与乡村振兴指导思路大力发展,打造“一镇一业”、“一村一品”,结合我村实际,做大做强农产品。



县政协委员 温万开:县政协党组书记詹庆东代表十届常委会所作的工作报告非常精彩,工作总结非常到位!十届政协在县委的坚强领导下,牢牢把握民生、团结两大主题,围绕县委中心工作,聚焦发展。为决战脱贫攻坚,决胜全面建设小康社会,实现十三五圆满收官和十四五良好开局作出了积极贡献。



县政协委员 李仁安:今天的工作报告非常到位!总结了我們过去五年全体政协同志取得的成绩,回顾了過去我們政协人在五华县委县政府坚强的领导下,每一位委员发挥各自的能量,体恤民情。不管在政治上、经济上、民生福祉上、民主团结上,还有我们五华的发展力量上,各方面总结得都非常到位。



县政协委员 石嫦娥:现在我最关心的问题就是如何加快县城公办幼儿园的建设步伐!因为现在二胎和三胎政策都放开了,所以现在小孩子是越来越多。县城公办幼儿园的数量是不够的,私立幼儿园的费用对于五华的工资收入来讲还是比较贵的!希望政府能够多关注一下城区公办幼儿园的建设。



县政协委员 李然:今次的报告鼓舞人心,总结全面、客观,过去五年经济增长、社会各方面都取得了可喜的成绩。作为一名新的社会阶层人士,一定会学习好、贯彻好大会的精神,发挥新阶层人士的优势,为五华打造业兴人和、长治民乐的“工匠之乡、宜居五华”奉献智慧和力量。